Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 18

Wednesday, January 28, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 94

[Docket No. 97-127-1]

Restrictions on the Importation of Ruminants, Meat and Meat Products From Ruminants, and Certain Other Ruminant Products

Correction

In rule document 98–266 beginning on page 406, in the issue of Tuesday, January 6, 1998, make the following corrections:

§ 94.18 [Corrected]

- 1. On page 408, in the second column, in § 94.18(a)(2), in the sixth line, "and" should read "an".
- 2. On page 408, in the second column, in § 94.18(a)(3), in the second line "considers" should read "consider" and in the fifth line, after "forth" insert "in".
- 3. On page 408, in the third column, in § 94.18(b), in the fourth line, "ruminant" should read "ruminants".

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army, Corps of Engineers

Public Notice of Availability of the Draft Supplemental Environmental Impact Statement for the Limited Reevaluation Study for the Deepening of the Arthur Kill-Howland Hook Marine Terminal Navigation Channels

Correction

In notice document 98–1488 beginning on page 3311, in the issue of

Thursday, January 22, 1998, make the following correction:

On page 3312, in the first column, in the second line, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

Notice of Intent to Rule on Application To Impose and Use a Passenger Facility Charge (PFC) at Fort Lauderdale-Hollywood International Airport, Fort Lauderdale, FL

Correction

In notice document 98–1498 beginning on page 3388, in the issue of Thursday, January 22, 1998, make the following correction:

On page 3388, in the third column, under the heading **DATES**:, "January 23, 1998." should read "February 23, 1998."

BILLING CODE 1505-01-D